



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL
PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 16 septembrie 2016, ora 11,00, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr.245** din **15.09.2016** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința de îndată* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna septembrie 2016.

La *ședință* participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păun Vasile 6) Grigore Costică, 7) Țintă Marian, 8) Bobe Marian-Nicolae, 9) Anghelache Danut, 10) Grigore Neculai și 11) Ionașcu Ștefan, lipsa fiind d-nii Sava Stroe și Păduraru Nicolae din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările *ședinței* participă fără drept de vot: d-l ing. Tinta Vasile -primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndată* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și are următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind renumerotarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Lucrările *ședinței de îndată* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana, cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Din numărul total de 13 consilieri membri ai Consiliului local, sunt prezenți 11 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Paun Vasile, 6) Grigore Costică, 7) Țintă Marian, 8) Bobe Marian-Nicolae, 9) Anghelache Danut,
Pagina 1 din 2 la procesul verbal din 16 septembrie 2016

10) Grigore Neculai și 11) Ionașcu Ștefan, lipsa fiind d-nii Sava Stroe și Păduraru Nicolae din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana, adresează rugămintea domnului Pavel Paul, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Pavel Paul președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reântâlnit.

Supun votului dumneavoastră punctul de pe ordinea de zi. Cu 11 voturi pentru, ale consilierilor prezenți, punctul de pe ordinea de zi a fost aprobat.

1. Domnul Pavel Paul, președintele ședinței, propune începerea discutării proiectului de pe ordinea de zi respectiv *1. Proiect de hotărâre privind renumerotarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

D- nului primar, ing. Tinta Vasile, inițiatorul acestui proiect, ia cuvântul și spune că începând cu acest an se realizează cadastru sistematic, pe sectoare cadastrale, în vederea înscrisurii imobilelor în C.F., la nivelul U.A.T. Gherăseni. În unele tarlale este nevoie de înființarea unor drumuri de exploatare pentru accesul proprietarilor la suprafețele lor. În cazul de față este nevoie de înființarea unui drum de exploatare, pe lângă fostul C.A.P., de lungime de 581 m și o suprafață de 2.324 mp și trebuie introdus în inventarul domeniului public. Pentru aprobarea acestui proiect, a fost necesar mai întâi numerotarea pozițiilor cu care s-a completat inventarul în perioada 2004-2016, urmare a Adreselor nr. 10770/22.08.2016 și nr. 11538/07.09.2016 ale Consiliului Județean Buzău, înregistrate la Primăria Gherăseni sub nr. 4066/25.08.2016 și 4384/09.09.2016.

Nemaifiind și alte puncte de vedere se supune la vot și cu 11 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
Consilier local
Pavel Paul



Contrasemenază,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing. Florea Leana

Pagina 2 din 2 la procesul verbal din 16 septembrie 2016